

助溜馬滅熱火 向季後賽進發

保羅勝利回歸

保羅佐治(PG)終於復出了！因右腳折斷而養傷超過8個月的溜馬前鋒保羅佐治，周日在印第安納重返賽場，得到主場球迷熱烈歡迎，多名NBA球星也紛紛在社交網站祝賀PG復出，最終PG上陣15分鐘貢獻13分，協助溜馬在主場以112:89撲滅熱火，目前僅落後塞爾特人1個勝場，位列東岸第9位，仍有機會趕上季後賽尾班車。

去年夏天，保羅佐治在美國男籃訓練營不慎斷腳，經過長達8個多月的休養，這名溜馬主力周日正式復出，而每次觸球時，球迷均會大聲呼喊，以示支持。PG是役明顯欠缺比賽狀態，不過後備上陣15分鐘，12次起手中5球，包括在最後一節投進2個關鍵3分球，全場獨取13分、2個籃板球、2次助攻和2次偷球，表現不俗，賽後PG表示：「所有事情均在意料之內，得到大家歡迎我重返比賽，可能是我擁有過最好的時刻。」

保羅佐治回歸賽場，包括勒邦占士、史提芬居里等NBA球星均在twitter推文祝賀PG，而是役遭打敗的熱火後衛韋迪賽後也說：「我告訴他，(我)很高興他復出，現在他正努力嘗試重拾信心。他希望明年能重返巔峰，但他今晚看來很不錯。」

餘下常規賽將披甲

對溜馬來說，保羅佐治趕及復出，絕對有助球隊衝擊季後賽席位。目前溜馬與熱火同得34勝43負，落後第8位的塞爾特人1場勝場，在常規賽尚餘5場比賽下，溜馬仍有機會搶走一張季後賽入場券。溜馬主帥不基爾透露，保羅佐治在最後5場常規賽均會獲派上陣。



保羅佐治(黃衣)上陣15分鐘取得13分。 法新社

準MVP大戰 夏頓贏韋少點數

今季常規賽兩大MVP競爭者夏頓及韋斯布魯克(韋少)周日正面交鋒，雷霆後衛韋斯布魯克錄得個人今季第11次「大三元」，獨取40分、11個籃板球和13次助攻，然而倒戈的火箭後衛夏頓稍勝一籌，摘得全場最高的41分，率領球隊以115:112險勝雷霆，並勝出這場「準MVP大戰」。

勇士後衛史提芬居里被視為今季常規賽MVP大熱，但夏頓與韋斯布魯克的勢頭越來越強，二人皆有望衝擊MVP寶座，而夏頓在今場大戰先勝一仗，最後一節獨取10分，全場得分不僅較前隊友韋少多1分，還協助球隊拿下最後勝利。

夏頓賽後說：「這是我的任務。我走到場上負責重要的入球。我的隊友全場均在進攻模式，打得具侵略性，投籃、突破上籃都做得很好，在最後一節，我便要去投籃。」韋少則失望地說：「我們至少也一直爭鬥着，不幸的是這是有點不夠。」

勇士憾未「刺」破宿命

同日的另一場西岸大戰，史提芬居里無法率領勇士打破作客馬刺不勝宿命，最終以92:107不敵衛冕冠軍馬刺，12連勝告一段落。

馬刺前鋒李安納拿下個人生涯最高的26分，加上鄧肯和丹尼格連分別有19分和18分，將主場對勇士的連勝紀錄延續至32場。自1997年2月14日起，勇士18年來均敗走聖安東尼奧。居里賽後說：「我認為這是球隊自聖誕節後，首次真的未能融入在比賽之中。」

香港文匯報記者 蔡明亮



夏頓(右)與韋少(白衣)今仗正面交鋒。 美聯社



史提芬居里(左)上籃時遭鄧肯從後封阻。 路透社

NBA 速報

湖人 56 敗 跌破新低

褪色勁旅湖人的戰績再跌破新低，周日在「洛杉磯打吡戰」，最多曾落後同市死敵快艇高達43分，最終在主場以78:106嚐得大敗，今季已錄得56場敗仗，再刷新球隊羞恥紀錄。湖人去季的戰績為27勝55負，然而這支16屆總冠軍得主低處未算低，今仗面對快艇全場挨打，只有3名球員得分達雙位數，賽後快艇主帥李華士暗喻湖人像一支高中球隊：「我不知道這是甚麼，但這感覺就像與高中球隊比賽。」快艇是役共有6名球員得分達雙位數，前鋒格里芬拿下全場最高的18分。



林書豪(左)飛身上籃。 美聯社

占士「大三元」宰公牛

「大帝」勒邦占士周日取得回歸騎士後的首次「大三元」成績，全場拿下20分、10個籃板球和12次助攻，帶領騎士主場以99:94屠宰公牛，將主場連勝紀錄改寫為18場。騎士是役共投進16個3分球，其中有3球是在大鐘響起前1、2秒內投進，包括艾榮在第3節逾半場的超遠3分球。艾榮透露當時以為尚有22秒時間進攻，但占士叫他快速起手。騎士主教練布拉特賽後說：「我做教練這麼久，從未見過在1場比賽有3球是這樣。」公牛中鋒諾亞也直言籃球之神今仗站在騎士一方。



占士(右)強行闖過諾亞的防守。 美聯社

保羅佐治養傷超過8個月後終重返賽場。 法新社

傑志誓挫黃大仙擴大優勢

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)港超聯賽已進入最後直路，隨着最大目標對手東方日前失分，傑志今日下午2時30分作客斧山道運動場，本季第4次面對黃大仙，誓要全取3分，擴大榜首領先優勢。門票分收60元、長者及學生特惠票20元兩種。

傑志目前在積分榜以2分領先次席的東方，且少賽1場，只要今仗全取3分，榜首領先優勢將擴大至5分，在尚餘3場聯賽的情況下，贏取首屆港超冠軍的機會可謂高唱入雲。傑志今季3次面對黃大仙均能取得最後勝利，合共取得5個入球兼零失球，不過對上2次在聯賽及聯賽盃僅以1球小勝，今仗作客未必能輕言穩勝。

傑志的保連奴賽前預料今鬥黃大仙將是一場硬仗：「黃大仙剛賽和東方，士氣高漲，前鋒李鍵速度高，我們必須加以嚴

防，只要我們能夠在比賽初段首先取得入球，我有信心可以獲勝。」

李鍵懼懼5日踢2仗

黃大仙上周五在以寡敵眾下逼和東方，相隔5日再惡鬥勁旅傑志，李鍵認為這不會對球隊造成影響：「球隊最近硬仗連場，但我們可以做的便是好好調整身體狀況。傑志實力毋庸置疑，但我們會把握任何反擊機會，希望可以偷襲得手。」

黃大仙暫以8分位列聯賽榜第8位，較包尾的和富大埔多5分少賽1場，護級形勢佔優，但為免夜長夢多，黃大仙在餘下賽事仍需全力搶分，教練招重文表示對球隊的護級前景一直抱樂觀態度，今面對傑志會以同一比賽態度爭取成績，希望可以成功搶分。



港超聯賽積分榜

排名	球隊	賽	勝	和	負	得球	失球	球差	積分
1	傑志	12	9	2	1	30	12	18	29
2	東方	13	8	3	2	23	15	13	27
3	太陽飛馬	14	7	3	4	30	20	10	24
4	南華	14	6	6	2	27	16	11	24
5	YFC 澳滌	13	7	2	4	20	18	2	23
6	天行元朗	14	4	2	8	19	28	-9	14
7	標準流浪	13	3	2	8	15	26	-11	11
8	黃大仙	12	1	5	6	12	23	-11	8
9	和富大埔	13	0	3	10	10	33	-23	3

傑志(黃衣)今季3次與黃大仙交手錄得全勝。 資料圖片

祖高域創大師賽新史

男網世界「一哥」祖高域周日在邁阿密大師賽男單決賽，以總盤數2:1力挫英國球手梅利，連續3年連贏印第安韋爾斯及邁阿密兩項大師賽冠軍，成為男網史上第一人。

祖高域與梅利在決賽激戰3盤，最終「一哥」以7:6、4:6和6:0的盤數獲勝，拿下個人第5個邁阿密賽冠軍，亦是個人第22個大師賽冠軍，並成為史上首名連續3年連贏印第安韋爾斯及邁阿密兩項大師賽冠軍的男網球手。

對於成為史上第一人，祖高域賽後高興地表示：「我的確關注到這一點。任何被載入史冊的成就都讓我感到非常驕傲，我很榮幸能夠創造歷史。因為我非常努力才取得這樣的成績，而我也非常的珍惜。當然，取得這樣的成績並不會讓我有絲毫鬆懈，這更加激勵着我前進。」

祖高域今年表現強勢，至今已奪得澳網、印第安韋爾斯及邁阿密3個重要冠軍，目前的戰績為25勝2負，世界排名積分領先次席的費達拿超過4000分，穩坐世界第一寶座，這名塞爾維亞球手希望能將強勢延至紅土賽季，他續說：「今季我已贏得3個重量級冠軍，不能再要求比這更好的開局，希望我能將這樣的良好狀態延續到紅土賽季，這對我來說非常重要。」

梅利世界排名升至第3

梅利今次已是連續第7次不敵祖高域，將二人的對賽紀錄改寫為8勝18負，不過在最新公布的男單世界排名，梅利上升一級至第3位，而西班牙球手拿度則由第3位跌至第5位。

香港文匯報記者 蔡明亮



祖高域在沙灘影威水照時不失扮野本色。 法新社

梅力力戰3盤下落敗。 路透社

巨額贊助

2018年平昌冬奧組委會昨日與三星簽下一紙高達1000億韓圓(約7.13億元)的贊助協議，約為目標贊助總額的4成，組委會表示希望這可促使其他贊助商加入。 法新社

